zlel 2 | 2(BIRIR%
5| 2 ) ) .
S| 2 3 3 [5]32 |3 co
o | & @ @ o > =R E 3. o
= | 9 = = o o ® g o =
o | 8 < < S| @ 3 |2 >
N 3 3. ) =1 s |& o
7] = = o © |3
< o S| % | af
@ o) ) < |
< > (0] &
o
o
3
3
° N N N N N N N N N
3 g 2 3 & g & 3 3 &
o o o o o o o o o
o o o o o o o o o
66.00 : : — : ! ! ———
\ . . .
skrzyzowanie z ul. Smolnickg
\
km 0+000.00
-0.17 | 252.15 | 252.32 | \
10.00 -0.15- 252.19  252.34
N wiaczenie do ul. Smolnickiej
— o .
© sl
a S o o wg odrebnego opracowania
20.00- 0.14 4 252.50 1 252641 |-£2— : = )
5 © S = Poczgtek opracowania
o o H
o o rzedna wigczenia 232.32
° =
27.83- 0.08 { 252.79 { 252.87 = km 0+009.20
30.00- 0.06 | 252.87 { 252.93 - D .
S Zjazd 0+033.14
&
— Py
40.00- 2+ 2| 002 25316 253.18
LoNu
42.381 » ;. ©8|| 0.02 25321 253.21-
$338
3
50.00- 0.07 4 253.29 { 253.36
6¢'€GZ=d=" eupdz
98'150+0 Wi
56.94- 0.07 { 253.57 | 253.44 - x
60.00- 0.07 { 253.41- 253.47
70.001 0.12 4 253.46 { 253.57 :
]
80.00- 0.15 | 253.52 { 253.67 -
(7] . . I
o & skrzyzowanie z drogg EF
— =~
1
0004 & 0.12 | 253.66 { 253.77 W : km 0+088.21
Sa S o N . _D
o | o N .
3 ) (=) o + .
oS Zjazd 0+088.21
O £6'560+08M
+
—q | 00.00- 0.13 { 253.74 | 253.87 - I
o ]
% @
o
o \
10.00 0.14  253.83 { 253.97 \, . G
'\ Zjazd 0+113.73
20.00 0.14  253.93 1 254.07 S5 S7=T BUpSTi \
87121 +0 Wy ::'. (
30.00 0.11 4 254.06 | 254.17 "'.
\ e
34.62- 0.10 | 254.12 { 254.22 -
\
39.65 | 233|010 | 254.18 | 254.28 | } .
40.007 S | 0.10 71 254.18 7 254.29 7 W\ ZJaZd 0+141.72
3 S I'\‘\
44.67- 0.11 4 254.26 | 254.37 - <
Ov'pSg=d UpdZl ——— |
50.00- 0.12 | 254.35 | 254.48 - SO R ,\
\
60.00 0.11 - 254.57 { 254.68 \ O
\\ Zjazd 0+164.08 U
70.00- 0.11 4 254.76 | 254.88 - ZjaZd 0+167.58
Sl —
GE'GLL+0 W \
80.00 | 0.07 | 255.00 \| 255.08 \ \ —
80.317 0.07 /] 255.01 /| 255.08 /] \
82.66 0.09 7 255.04 | 255.13
"'«.
e s \
90.00- w2 all| 010 255.15  255.25 \
91.62- =5 NGl 010 255.17 4 255.27 | \
— P { § § =} I
1 [=]
N 3 \ .
B y '\ Zjazd 0+197.52
o Q \
39
@ |00 7 0.09 1 255.26 | 255.35 \,.
= .
I | 02941 0.08 4 255.29 { 255.37
o \
o {
09.45 0,06 4 25534 \ 255.40 | | skrzyzowanie z drogg EF
10.00 7 0.06 7 7 7 \
255,34 | 25540 km 0+215.40
|
N i N
2.4 n I3 .
Q ° B g & o o Zjazd 0+218.61 I
: N
20.00 0.02 { 255.43 { 255.45 - S — Se o
€ w -~ o = s &
5 ¢ s g b8 W,
©
o o o D h
e 7
£2'9224 W =
30.00- -0.02-{ 255.52 { 255.50 o D .
% Zjazd 0+233.40
40.00 -0.07 { 255.62 1 255.55 65CCZ=TeupsZI I —
SZ'LYZ+0 Wy '-.\
W \
8|3 \
50.001 |2 -0.15 255.75 1 255.60 - o
3 i
]
W‘o\°
i
60.00- -0.11 255.76 | 255.65 - |
N - Zjazd 0+270.00
70.001 -0.03- 255.73  255.70 - b J
\
1 N
| [6)]
Q ] =l ﬁ Po K . . cD
2 = s T skrzyzowanie z drogg
e | | | Ve
. 2
80.00 0.01-{ 255.73 { 255.75 g @ D 2 ° 23 © km 0+278.00
S S o B -;
@ () 3 | :
o3 ol < |
& N . . .
N b N Koniec opracowania drogi AB
UJ U OO0 ZJJ.UU ZJJ.UU -U O
7 2 km 0+289.64
(72}
zlgl o | 2|2 BB
S| & CBD g N | @ D (g -
3 = Q Q =} 5 =
o | <« @ © = = S |3 2.0
Qo & < < N 73 3. |5 @)
D = > |&| 3| £ 2 O
& s |2 5| 2 |3
< ) 5 = D )
—_— < Q —_
@ o) ) < n
< > D >
o
o
3
3
°
3 R R N X ] ] 5 & o X o x &
N @ © S = > & ~ o > N % ©
o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o
00 00 e e : : : : : : : : : A : : |
03.00- -0.09 255.77 { 255.68 -
1000 - 0.11- 255.86 { 255.75 - 89'66z=d="1 eupdZ )
| 00°0L0+0 W | . .
JE skrzyzowanie z drogg AB
ol . .
1503 3 002 { 255.79 | 255,81 czatek opracowania drogi CD
20.00- 0.06 | 255.78 { 255.85 km 0+000.00
26.49 0.03 7 255.86 | 255.89
30.004 /& % -0.02 255.92 { 255.90
=8¢
85~ \
35 L 7 L km 0+036.01
38.40 o s N[[-0.14 [ 256.05 \| 255.91 | Himax=255.91
38.94 7 S S 28| -0.14 ] 256.05 § 255.91 E‘
40.00 7 23D g||-0.157 256.06 7 255.91 \
3 3 g \
j
- "//
50001 &|® -0.03- 255.89 { 255.86
g
=|® | .
3 | Zjazd 0+056.19
/
60.00- 0.05 { 255.71- 255.77 - Zjazd 0+061.15 \
61.95- 0.07 4 255.67 | 255.74 -
64.62 0.09 7 255621 255.71
70.00- 0.12 | 255.51 255.64 /
— 20
Ll x
= ’
-~ o x \
80001 3§ 0.16 { 255.35 255.51
N /
89'@%1 eupdzi ::C:
,  CaEs0+0u P
Q o & 5 & o Zjazd 0+088.81
90.00 0.31 3 256,07 | 255.38 - w | | | L e o
90.74 0.29 7 255.08 | 255.37 S w N N o o |55 T
3 3 3 3 s |[® :
N E Zjazd 0+092.84
o 0 o / :
o o ° Z /
T ‘s
—qp | 00.00- 0.21 4 255.04 { 255.25 & ;
o e NG w
X S S
o 32 3
S e
10.00 0.014 255.10 | 255.12 - |
TN
| &
5 T
16.91 0.09 . . |
: -0.09 25512 1 255.03 3
€6'7Gz=T BUPdZI | |
20001 /=7 -0.14 - 255.13 { 254.99 8E6LL+0 W m
28~
03 = |
w | .
55 Zjazd 0+127.17
3 : .
28.83 0.24 255.12  254.87 Y [
30.007 025 255.11 7] 254.86 7 —
Zjazd 0+131.13
]
40.00- -0.31 255.04 | 254.73 - ‘:
| . ]
/, h
50.00- -0.28{ 254.88 { 254.60 - /
/,
Sen-ot b o E—
00'9G}+0 Wy /
60.001 -0.22 254.69 | 254.47 /
| |Zjazd 0+164.06 O
66.61 -0.18 | 254.56 { 254.38 I /
70.00- -0.11 254.44 | 254.34 - / G
80.00- 0.04 | 25411 254.15 l (
5.4
« N N a w
- 2 & 27 9
90.00 Z 27| 0.01 253.89{ 253.90 — | | 3o o
hNoaa © w N N >S5 8
92.48- o S| 002 26385 253.83 1 3 s & % 28
% .
3735 T T > 3
o o Z
| 0000 § . -0.09 253.67  253.58 - — 7
= 23 verozrouy L ————— /
b (2]
§ § g /"/
/ Zjazd 0+208.61
§L'ege=d Bupdzl ———— f#
10.00 -0.034 253.22{ 253.19 - ‘ / ;
oE a0z Zjazd 0+212.54
18.351 0.13 | 252.69 { 252.82 .
20.00- 0.12 { 252.63 4 252.74 - ZjaZd 0+217.07 O
30.00- 0.08 { 252.19 { 252.27 ]
et bl E—
9v'ZeZ+0 W
37.78 0.39 | 251.50 { 251.90 - ZjaZd 0+240.07 ‘ ’
40.00- 0.47 | 251.33 { 251.80
. ]
50.00- 0.19 { 251.18 { 251.37 - Z
60.00- 0.11- 250.90{ 251.01 :
Pyl
Al RN P
70.00- ogg 0.19 § 250.53 4 250.72 4 20°067=d eupdz! -
71121 G5 S | 0.33 725036 7 250.69 7 sty oyl I —
388
3 _
Sl I —
77.25 0.35 - : : 12922+0 Wy ;
250.19 7| 250.54 1 :
- | Zjazd 0+280.60
80.001 /' 7 0.29 | 250.20 { 250.49 1
a N = \
Tor : J‘ {
N g 5 3 1‘
5 a || B
Q g e ﬁ ° &8 o -
88.42 0.13 -{ 250.22 ¥ 250.35 S L V[ 8N 3
90.00 0.07 1 250.26 7 250.33 7 o | \ ! ! ! |y 38 oS
S w N -~ = © 55 ®
o N ~ [N} ~ - @
® ® T o T .
© 3 Q El Q.
= =
—qp | 00.00- -0.02-| 250.25 | 250.24 & o) :
: - : : : - Zjazd 0+302.41
o ‘LL T
(t) S|o /
S |osss{ N2 0.07 { 250.14 { 250.22 - -
o [ =R /
3 /
/
10.00 0.22 { 249.98 { 250.20
I,:'
/’/
/
19.20 0.44 o 249.74 Y 250.17 X
20.00 7 0.42 7 249.75 7 250.17 7 80 0G¢=d eupazl :j:
0L°1ZE+0 W :,
30.001 = 0.30 | 249.84 { 250.14 \
N & r~ \
N oo \
387 L& Zjazd 0+337.21
33 o R JaZ .
I'-\ \Wlo
40.00- 0.04 | 250.07 { 250.11 \
46.86 -0.101 250.19 1 250.09 \
50.00- -0.16 - 250.24 { 250.08 |
ooyl E——
9E PGE+0 Wi} /
60.001 | 0.39 | 249.65 1 250.05 - — Zjazd 0+362.12
W& /
3 "r
67.32- 0.78 | 249.25 { 250.03 /
- ,,
70.00 A=l 3 0.83 1 249.19 1 250.02 A SBBT¢=d=1eupdz :/I\’:EJ km 0+371.10
o= .
72.32+ o 3 &| 0.89 4 249.13 1 250.02 - 0L'LLE+0 W Hmin=250.02
38 § /
/
77.32 1.02 | 249.01 4 250.04 | /
77.58 1.03 /| 249.01 7| 250.04 ]
80.00{ /- = 1.10 { 248.95 1 250.05 - /
] /
23
35 /
8881 981 249.28 3 250,09 T~
: 55 1 24955 7 250.10 7 P ——
81°Z6€+0 W ::
N h © . .
gJ; Yg Koniec opracowania
@ 00.00- -0.02 250.17 { 250.15 RS :
. B < @ @ @ & rzedna wtgczenia 250.20
= e Q «Q «Q « wd O
5 ©|@ w | | | ofN 3 km 0+409.77
) e g ‘oo \M \ - 38 o
{ I - N >3 O . . . .
0.77 3 g 5 g 5 B wiaczenie do ul. Smolnickiej
e 0.13 { 250.07 { 250.20 5 = 53 )
10.00 g 8 —Z ; wg odrebnego opracowania
o T
[72]
) skrzyzowanie z ul. Smolnickg
878 -
3 km 0+318.78
N
o
slol o | olz(a]2k
5| & o o - N3
S | @ 3 3 51 3| 3 & C T
29| 2 s |3 5| 3§ 33
= o = = o) () D o o =
Q & < < - & S5 |5 m
N- pES — 5 N @ =. Z
= 3. *o) S 2 |2 m
o s || & | 2 |3
< CD =} — o) 5
—_— << L —
@ o [@) < |p
< > () &
o
o
3
]
.S N N N N N N N
: S a 3 I3 I3 o o
© o - a [« ~ o)
o = o o = o =
o o o o o o o
00.00 012 | 253634 25375 : : : : : : |
02.401 0.08 { 253.63 { 253.70
skrzyzowanie z drogg AB
10.001 0.21 4 253.39{ 253.61- km 0+000.00
e ,
8|3 Zjazd 0+019.29
20.00- § ) 0.41 - 253.07 { 253.48
30.001 0.37 { 252.98 { 253.36 -
592 004 { 250,20 | 25027 | _D
40.00 -0.10{ 253.33 { 253.23 -
— O
ﬂ\ 1
®»SC
37 ¥0'€G¢=d Bupdzi
33 86°L70+0 W)
50.00- 0.09 | 253.02{ 253.11 ,
51.671 0.09 { 253.00 { 253.08 - ;
55.08 0.06 1 252,98 1 253.04 £6267=1 EUPdZI g
~ b0 250k0un L
60.004{ =2 0.01 4 252.99 | 252.99 - ‘
NEl I I
g|® Zjazd 0+065.24
]
67.28 -0.099 253.03 | 252.94
70.00- -0.10{ 253.02 { 252.92 l
N 2.4
()] ) ) (]
N N N N f
80.001 Eﬁr, 0.05 { 252.84 { 252.89 - 9P O < Q © _© Q T
ﬁ o c 3@ = w } 08 656=d}= T eLpéu } ,L' km 0+082.98
¢ 3 P S 82 w WBO+6 W IRNE— s
33 LS _g ) 3 g 86i\> 0+0'LO A w /" o Hmin=252.89
9N : o o o o VAR
87.33 58 | 0561 252.33 252.89 - 3 o o o/
5 °c ¥ o &
90.00 3 0.77 4 252.13 { 252.90 A :’?\\ ZJaZd 0+09279
TN\
\.[\/j. ‘\\
\\
96.51 033 1 252,50 7 252.93 G
98'zGz=d=1eupdz ——— N
| 00.00- 0.04 { 252.90 { 252.95 i
o
X l <
o
o
10.001 0.06  252.98 { 253.03 (
20.00 0.00 { 253.16  253.16 | Jiord 0412359 N
+
22,981 -0.05 253.26  253.21- jaz .
3000{ 2|3 0.14 4 253.46 { 253.32 Zjazd 0+127.95
|
3
v€'€G¢=" BUpSZI i +
oo e Zjazd 0+136.53 —<
40.00- 0.19 { 253.29 { 253.48 - : V
Zjazd 0+140.00 V
€5'€G¢=" eUpdZI
29'LyL+0 Wy
50.00] 0.18 { 253.46 | 253.64 - G
60.00- 0.17 | 253.63 { 253.80 ( )
63.49 0191 253,67 | 253.86
. ]
70.00 0.23 { 253.73 4 253.96 - Z
: Zjazd 0+179.08 A
80.001 0.1 254.01- 254.12 - 5.4 \
— \ ﬁ
IS5 \ »~ .
1%, e | el Spo Zjazd 0+182.58
o \
oS 2 [orvsz=d=Teupsz - 32 3
&3 e w - 5
33 3 86°L8 1Py ¢ P 53 &
90.00- 0.12 | 254.16 { 254.28 3 S a8 o
® ® v | 3
= = @ |
¥ + ":
%
| 00.00- 0.08 | 254.36 { 254.44 o
o \,
z !
o \‘v
S \
.\ )
09.84 -0.20 | 254.80 \ 254.60 \ ZJaZd O+21 035 A I I
10.00 /] -0.20 /| 254.80 /| 254.60 1
20.00- -0.15- 254.91- 254.76
30.00- -0.27 { 255.19 { 254.92 \
oo
|2 ‘x
S|a ':
=l H
3 |
40.00- -0.24 - 255.32 { 255.08 g
skrzyzowanie z drogg AB
50.00- -0.09 | 255.34 { 255.24 ) ) ‘
Koniec opracowania drogi EF
5 km 0+261.06
58.06 0.01 { 255.36 | 255.37 - o
60.00 0.03 4| 255.38 4| 255.41 | 2
0T.U0 U.U4 209.5Y 290.45 °©
w — — k. -
HIELE 7 =| gigg
3 g
[R W 3
S o |5 o
Ele)\mig|sflg L
g | 88|28 K3
% N = §§ ) g_q: -]
N R r
m = 22 F 8 = g T =) 4 N . . . . . g
AR HERR: Q - = = @ Q o Zjazd indywidualny/publiczny 2 (D
2| 88 8
g S ES > | — = 0529 eUpdZI km 0+013.76
2 | S B2 3 > »© = o o w 8¥'961+EZ1 W LQ
S EEf S g B S g 8
| Bx| & 8
s @ E_g =g < X o T = (D
3 55l g - 3 2 S a @
S la 88| S | & 2 7 =
g 3 &5 - HEE D T
=5 Be 38| 8 @
~ =3 &
i Q)
=3 X
2§ =
o8 5% Ex - =
s S° z
e |5 §§ % o °§ g o o - =
5 = sSg . —_
= L S o5 3 g & %
2E = = N & o =) ol
FI S Q S| ~ = 5 o
¥ g o = o 0
j o Y
g > Pa Q s 3. T
izl g ® QS S [ 3 a
g8 @ o < S o 3
E 4 =5 wn o . O
Q 5 N = o o) Qo a
=) = QS e ] Y Q
= o c —. = ~<
= > N ) Q) c
8 8§ 3 &8 = < s~ N N-
3| w o)) o >
3 |A =]
5 (zIPIRIEIQ =
S |®lg| S M e
=4 SN —_— 0]
3 S — <




